

## Consultas Realizadas

# Licitación 408860 - Servicio de Seguro de Edificio, Cristales y Contenido. Plurianual 2022/2023

### Consulta 1 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2022
Favor indicar detalle de siniestros ocurridos durante los últimos 3 años. Indicando valor y motivo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-08-2022
CON RELACIÓN A LA CONSULTA SE RESPONDE DE LA SIGUIENTE MANERA No hubo en los últimos tres años. Saludos		

### Consulta 2 - Datos contenido

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
Consultamos si resulta factible el desglose valorizado del contenido. De lo contrario favor confirmar si dicha información será proveída a la compañía adjudicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2022
BUENAS TARDES SERÁ PROVEIDA A LA COMPAÑÍA ADJUDICADA SALUDOS		

### Consulta 3 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
En la Pagina 22 del PBC - notamos que hay 5 ítems, falto agregar en la Planilla de Precios el ítem de Contenido, en vista que es una cobertura distinta al Seguro de Incendio, favor agregar en la planilla ya que cuenta con otra suma asegurada, que debe ser cotizado de manera individual.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2022
BUENAS DIA CON RELACION A SU CONSULTA POR FAVOR AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN EL PBC ESTARIA BIEN. SALUDOS		

## Consulta 4 - Seguro contra robo y/o Asalto

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
----------	-------------------	------------

Con relación al ítem: Seguro contra robo y/o Asalto, favor confirmar;  
-¿La suma asegurada de Gs. 200.000.000 sería para todas las ubicaciones o sería Gs. 200.000.000 por ubicación?  
-Confirmar si sería Robo de contenido o Robo de Valores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2022
-----------	--------------------	------------

Buen día.  
Con relación al ítem: Seguro contra robo y/o Asalto, se confirma que la suma asegurada de Gs. 200.000.000 sería para todas las ubicaciones y sería para Robo de contenido.  
Saludos

## Consulta 5 - Detalle de coberturas Cristales, Robo y Rc

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
----------	-------------------	------------

-Con relación a las coberturas de Cristales, Robo y Rc, en el pbc no se verifica el detalle de condiciones de cobertura requerido para los riesgos.  
Favor confirmar si serán admitidas las condiciones presentadas por las oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2022
-----------	--------------------	------------

BUEN DIA  
CON RELACION A SU CONSULTA, SOLICITAMOS AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN EL PBC.  
SALUDOS